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SESSÃO ORDINÁRIA 10/12/2018 

 

Aos dez dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, com a presença 

de todos os vereadores. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a trigésima oitava sessão ordinária do ano de dois mil e dezoito. Solicitou a Vereadora 

Sueli Casteluzzi Vechiatto para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata da Sessão 

Ordinária do dia 26/11/2018 em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando 

o expediente da sessão ordinária, foram lidas as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os 

ofícios expedidos. Havendo vereador inscrito no livro de oradores, o vereador Osvaldo dos Santos 

Antivere após seus cumprimentos, relatou que estaria se manifestando sobre as respostas de algumas 

matérias que fez, pois é um absurdo a situação do posto de saúde de Vila Progresso, pois o pessoal ali 

merece aquele posto acabado e inaugurado. Sobre os uniformes dos servidores municipais, alguns 

servidores ficaram sem, então acha um absurdo eles estar sem estes uniformes, é um desrespeito aos 

funcionários, outro pedido que fez também, não mandaram a cópia do contrato do asfalto da rua 

Antonio Pereira da Silva, pois aquele asfalto não foi concluído e não está andando aquela obra. Não 

havendo mais vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 

041/2018 – Estima a receita e fixa a despesa do município de Centenário do Sul, para o exercício de 

2019. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto de lei em segunda 

discussão, nenhum vereador quis se pronunciar, posto em segunda votação foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 048/2018 – Cria Crédito Adicional Especial no orçamento do município 

de Centenário do Sul, para o exercício de 2018 e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis 

das comissões competentes, posto o projeto em segunda discussão, nenhum vereador quis se 

pronunciar, posto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 049/2018 – Cria 

Crédito Adicional Especial no orçamento do município de Centenário do Sul, para o exercício de 2018 

e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em 

segunda discussão, o vereador Adam relatou que estaria primeiramente parabenizando o Deputado 

Federal Felipe Franceschini por ter mandado o presente recurso, por isso estamos votando o projeto. 

Não havendo mais nenhum vereador para se pronunciar, posto em segunda votação foi aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei 008/2018 – Proíbe a Sanepar a fixação e a cobrança de valor ou outra taxa 

mínima de consumo de água em Centenário do Sul, PR. Com os pareceres favoráveis das comissões 

competentes, posto o projeto em segunda discussão, nenhum vereador quis se pronunciar. Posto o 

projeto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 009/2018 – Dispõe sobre a 

comunicação prévia da interrupção ou suspensão do serviço de fornecimento de energia elétrica e de 

água, e dá outras providências. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o 

projeto em segunda discussão, nenhum vereador quis se pronunciar, posto o projeto em segunda 

votação foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 010/2018 – Dá denominação às Ruas do 

Residencial Casarin I do município de Centenário do Sul, PR, e dá outras providências. Com os 

pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em segunda discussão, nenhum 

vereador se pronunciou, posto o projeto em segunda votação foi aprovado por unanimidade. Não 

havendo mais matérias na ordem do dia, o sr. presidente informou aos senhores vereadores e 

munícipes presentes, conforme determina o Artigo 21 da Lei Orgânica Municipal, como esta sessão 

ordinária é a última do ano e deste biênio, assim estará procedendo a eleição da nova mesa diretora 

para o Biênio 2019/2020. O sr. presidente informou que somente foi protocolado uma chapa única para 

concorrer a Mesa Diretora e assim estaria procedendo a chamada nominal dos senhores Vereadores 

para a votação. Após todos vereadores concluírem sua votação, o sr. presidente convidou o munícipe 

presente Julio Cesar Vechiatto, juntamente com a Vereadora Sueli Casteluzzi Vechiatto para 

escrutinarem os votos que obteve o seguinte resultado: para Presidente Marlon Cruz Prêmoli, obteve 

09 (nove) votos; Vice-Presidente: Caio Augusto Pazzotti Tomé Guedes, obteve 09 (nove) votos; 1º 

Secretário: Marco Aurélio Bertan, obteve 09 (nove) votos e 2º Secretário: Adam Lineker de Oliveira 

Azevedo, obteve 09 (nove) votos, votação unânime. Com os resultados da votação, o sr. Presidente 

então declarou eleita a nova Mesa Diretora para o Biênio 2019/2020, ficando a seguinte composição: 

Presidente: MARLON CRUZ PRÊMOLI; Vice-Presidente: CAIO AUGUSTO PAZZOTTI TOMÉ 

GUEDES; 1º Secretário: MARCO AURÉLIO BERTAN; 2º Secretário: ADAM LINEKER DE 

OLIVEIRA.  Havendo vereador inscrito no livro de oradores, o Vereador Marlon após seus 
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cumprimentos, agradeceu a Deus por ser presidente desta Casa, agradecendo a família, principalmente 

a esposa que sempre tem estado ao seu lado e dando o total apoio em seus trabalhos. Assim também 

estaria agradecendo os demais pares por confiar em dar este voto de confiança, pois aqui estará 

trabalho junto e ouvindo as opiniões dos demais edis. Agradeceu o vereador Adam Lineker pois 

sempre esteve comigo, agradeceu também o vereador Bertan, pois também tinha um sonho de ser 

presidente desta Casa de Leis, e a vereadora Sueli que se o Bertan não saísse candidato, ela votaria em 

mim, pois não é fácil conseguir quatro para compor a chapa, irá procurar fazer uma administração 

voltada para os 8 vereadores, sempre irá ouvir todos. O vereador Osvaldo após seus cumprimentos, 

relatou que gostaria de parabenizar a chapa vencedora em conseguir uma unanimidade na votação. 

Afirmou que tinha uma opinião, e quando dá a palavra, assim cumpre. O vereador Adam após seus 

cumprimentos, parabenizou toda chapa eleita hoje de forma unanime e lá atrás quando o vereador 

Marlon lhe procurou para dizer que tinha sonho de ser presidente, sempre disse a ele que só se fosse 

necessário para também compor a chapa iria compor, assim nem pensou e já colocou o nome a 

disposição. Assim espera que esta Casa seja pautada pelo respeito, diálogo, moralização e voltada para 

a população de Centenário do Sul. O vereador Caio Augusto Pazzotti após seus cumprimentos, relatou 

que estaria nesta tribuna para agradecer por este ano de 2018, esperamos que os próximos anos sejam 

tranquilo como foram estes últimos anos, assim desejando um excelente ano novo a todos. O vereador 

Noel, após seus cumprimentos, agradeceu primeiramente a Deus, pois não adianta você achar que é 

melhor que os outros, gostaria de parabenizar o Presidente Pedro, pois acompanhou ele neste trajeto 

legislativo, pois ele foi presidente de pulso muito firme, recebeu muitas pressões, fez uma reforma boa 

nesta Câmara, então o amanhã pertence somente a Deus. Assim estaria parabenizando a chapa 

vencedora, o presidente eleito Marlon, e também parabenizando o vereador Bertan, pois abriu mão da 

presidência para o Marlon. Não havendo mais vereador inscrito no livro de explicação pessoal, e nada 

mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente 

seção. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes. 
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